

Wieliczka, 28.05.2021r.
OZ.261.JW.40.2021

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO Z DNIA 17.05.2021r.

Zamawiający informuje, iż w dniu 27.05.2021 r. wpłynęły następujące pytania do przedmiotowego postępowania o treści:

1. Pytanie:

Czy urządzenie (symulator jazdy na nartach) będzie służyło do szkoleń osób dorosłych/młodzieży, czy ma jedynie służyć jako urządzenie do zapewniania rozrywki. Gdzie będzie ono użytkowane? Czy wymagane Państwo przeprowadzenia szkolenia z obsługi sprzętu i w jakim zakresie?

Odpowiedź zamawiającego:

Zgodnie z zapisami SOPZ sprzęt będzie użytkowany jako urządzenie do zapewniania rozrywki w lokalizacjach wskazanych w SOPZ. Zamawiający wymaga przeprowadzenia szkolenia z obsługi sprzętu w zakresie niezbędnym dla potrzeb użytkowania określonych w SOPZ.

2. Pytanie:

Ze swojej strony natomiast pomimo i tak wydłużonego terminu realizacji dla symulatora zwracam się z prośbą o dodatkowe przedłużenie. Po wstępnym kontakcie z producentem uzyskałem informację, że okres realizacji może wynieść od 40 do nawet 90 dni. Należy mieć na uwadze, że producent znajduje się w Niemczech i w związku z panującą pandemią oraz zmieniającymi się w jej skutek warunkami mogą wystąpić problemy z dostawą, na które możemy nie mieć wpływu. Proszę zatem o wydłużenie terminu realizacji dla pozycji 8 do co najmniej 60 dni od dnia zawarcia umowy.

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu realizacji dla wskazanego sprzętu do 60 dni od dnia zawarcia umowy.